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ВСТУП 

 

Актуальність теми Територіальне самоуправління в Україні має глибоку 

історичну давнину, однак його розбудова за демократичними стандартами 

почалася тільки після проголошення незалежності та обрання курсу на розвиток 

соціальної та правової влади. Практика свідчить, що ефективне територіальне 

самоуправління можливо лише за умови наявності належної матеріальної бази. 

Конституція України визначила матеріальною та фінансовою основою 

територіального самоуправління рухоме й нерухоме майно, дохід 

територіальних капіталів, інші капітал, землю, природні ресурси, що є 

територіальної власності громадисело, селищ, міст, районів у містах, а також 

об’єкти їхньої спільної власності. 

Проблеми, пов’язані з правовим регулюванням та функціонуванням 

інституту права комунальної власності, досліджуються економічною наукою, 

наукою державного управління, юридичною наукою (здебільшого фахівцями з 

конституційного, адміністративного, цивільного, господарського права). 

Недостатня розробленість зазначених питань на доктринальному рівні та 

як наслідок – прогалини у правовому регулюванні – обумовлюють складнощі у 

правозастосуванні, в результаті чого спостерігається неоднаковий (іноді 

протилежний) підхід до проблем управління комунальною особистістю в різних 

областях та населених пунктах України. В окремих випадках має місце 

«привласнення» місцевими органами виконавчого керівництва права щодо 

управління об’єктами комунальної власності, що у свою чергу, зумовлює 

залежність установ територіального самоуправління від цих установ державної 

влади та перешкоджає розвиткові територіального самоуправління в Україні. 

Мета і задачі дослідження. Мета бакалаверської роботи полягає в 

розробці і удосконалені адміністрування служби організації. 



Для успішної реалізації поставленої мети у роботі поставлено наступні 

завдання:  

1) розглянути сутність організаційних засад адміністрування; 

2) розглянути типи організаційних структур адміністративних установ 

управління; 

3) проаналізувати історичний підхід до утворення адміністративних 

організаційних структур в Україні; 

4) проаналізувати утворювання спроможних територіальних громад 

5) провести систему матеріальних та фінансових основ в територіальних 

громад 

6)  провести оцінку сучасного стану та напрями розвитку територіальних 

об’єднаних громад в умовах децентралізації 

7) розглянути прoблеми організації влади в Пасічнянській ОТГ 

8) розрахувати напрями вдосконалення утворювання в Пасічнянській 

територіальні громаді. 

Об’єктом дослідження є процес розробки систем завдань та функцій на 

основі територіальні громаді. 

Предмет дослідження є теоретичні основи, науково-методичні засади 

адміністрування територіальної громади. 

Інформаційною базою є публікації в періодичних наукових виданнях, 

матеріали конференцій, дані звітності Пасічнянські територіальної громади. 

Методи дослідження. Теоретичною та методологічною основами 

дослідження є наукові праці вітчизняних та зарубіжних вчених у сфері 

адміністрування службів на Пасічнянській територіальні громаді.  

При вирішенні поставлених у роботі завдань застосовано такі методи 

дослідження: дедукції, аналізу, індексний метод, економетричні методи. 

Своєчасне застосування відповідних методів дослідження дало змогу 

отримати результати, котрі містять елементи наукової новизни. На сам перед, до 

таких результатів можна віднести розрахування напрями утворювання в 

територіальні громаді з вдосконаленням  



Практичне значення отриманих результатів визначається тим, що 

теоретичні положення дипломної роботи доведені до конкретних пропозицій і 

розробки щодо вдосконалення утворювання адміністрування служб організації. 

Обсяг та структура роботи. Дипломна робота складається із вступу, трьох 

розділів, 9 висновків, списку використаної літератури, 1 додатком. Робота 

викладена на 68 сторінок, ілюстрована 1 таблицю, 7 рисунками  та додатком. 

Список літератури включає 68  найменувань. 

 



 


